



MANTENIMIENTO UNIVERSITARIO. El Departamento de Mantenimiento de la Universidad de El Salvador está al servicio de una ciudad de 30 mil habitantes, y lo que por hoy ocasiona más cuidado es lo hidráulico y las instalaciones eléctricas, dice el jefe de aquél, Ing. Oscar Rosales y Rosales —de guayabera blanca—. En los talleres se hace mucho del equipo que necesita la Ciudad Universitaria, explicó. (Foto de Alvarez).

Pronto Crearán los Juzgados Contenciosos

Los diputados apresuran los estudios sobre la creación de los tribunales de lo contencioso-administrativo que frenarán los tradicionales abusos del poder y las arbitrariedades de los funcionarios públicos, tribunales que cobrarán vida con la promulgación de la ley respectiva. Se trata de la Ley de lo contencioso-administrativo, mencionada por el Ejecutivo en el ramo de Justicia. Voceros de la Comisión de diputados de la Comisión de diputados que aun cuando por la trascendencia del proyecto se realiza un estudio a fondo del mismo, y en seguimiento

de la política de la actual legislación, se consulta la opinión de las agrupaciones de abogados y de otros profesionales, es posible que el nuevo instrumento entre luego en vigencia.

LA PRIORIDAD DEL PROYECTO

Los diputados conceden prioridad al proyecto porque es un anhelo del conglomerado desde tiempos del general Max H. Martínez, deseo que finalmente se plasma en la Constitución de 1950, después de haber sido derrocado el general Salvador Castaneda

Castro. El número 13 del artículo 47 de la actual Constitución Política, explicaron, faculta a la Asamblea Legislativa para crear, a propuesta del Poder Ejecutivo, la jurisdicción de lo contencioso-administrativo y los respectivos cargos.

En 1974, agregaron, en la II Convención de Abogados fue tratado el asunto y se acordó apoyar

—Favor pase a la Pág. 28.

Grave Escasez de Agua en Soyapango

“El problema de la escasez de agua en Soyapango y sectores aledaños se torna cada día más grave”, expresan vecinos de la Colonia Las Flores de aquella ciudad, en reclamo hecho llegar hasta nuestra redacción.

Refieren que desde 15 días atrás tienen racionado el suministro, cayendo el agua sólo por la noche y

—Favor pase a la Pág. 11.

TACA Preocupada por la Conducta de Aeromozas

Preocupación por la queja que se ha hecho pública sobre el comportamiento de las aeromozas de TACA en los últimos días, ha expresado esa compañía de aviación, según consta en nota enviada a EL DIARIO DE HOY, por el Gerente General, Dr. Jaime Quesada

La nota del Dr. Quesada dice: “Ing. Enrique Altamirano, Director EL DIARIO DE HOY Presente. “Señor Director: En el número de su acreditado periódico correspondiente al día martes 5 del presente mes, aparece una noticia sobre las quejas de los pasajeros

de TACA por el servicio que reciben a bordo de nuestras aeronaves.

“Noticias similares aparecieron hace algunos días las que, sin lugar a duda, desmejoran la imagen de la Empresa.

“En la primera oportunidad nos abstuvimos de opinar sobre el asunto, porque consideramos que la actitud de nuestras aeromozas era una táctica de presión empleada para favorecer sus negociaciones laborales con la Empresa. Pero el caso laboral ha

—Favor pase a la Pág. 11.

Leyenda “Fumar es Dañino” en las Cajetillas de Cigarrillos

“El hábito de fumar es dañino para la salud”, dirá la leyenda que deberá ser colocada en la cajetillas de cigarrillos y paquetes de cigarrillos, si el pleno legislativo aprueba el dictamen favorable emitido al respecto por la Comisión de diputados de Cultura y de Asistencia Social del Congreso.

Los diputados conocieron una solicitud del ex-diputado demócrata-cristiano Rafael Villacorta Rivera, y después de analizarla largamente y de haber consultado con conoedores, de haber escuchado opiniones científicas,

acordaron dictaminar en favor de la colocación de aquel rótulo con el fin de alertar al público sobre la posibilidad de contraer graves enfermedades de persistir en el vicio de fumar.

Los padres de la Patria estuvieron de acuerdo en que es necesario prevenir a los fumadores sobre los peligros aludidos, y después de estudiar varias leyendas se decidieron por la que encabeza esta nota.

El decreto estatuye una multa de

—Favor pase a la Pág. 34..

Para tratar caso Nicaragua Costa Rica Gestiona Junta de Presidentes

Para invitar personalmente a los jefes de Gobierno de Centro América, excluyendo al de Nicaragua, el Ministro de Relaciones Exteriores de Costa Rica, Lic. Rafael Angel Calderón Fornier, recorre los países del área.

El diplomático llegó ayer al mediodía a San Salvador y por la tarde se entrevistó con el Presidente Romero, a quien entregó personalmente la invitación de parte del Presidente de Costa Rica, Rodrigo Carazo Odio.

En breves declaraciones para los periodistas en el aeropuerto de Ilopango, el Lic. Calderón Fornier dijo que el tema específico de esa junta, al más alto nivel, sería para analizar la problemática que vive actualmente Nicaragua y su repercusión en los restantes países de Centro América. “Costa Rica,

dijo Calderón, está preocupada por la situación que impera en ese vecino país y considera que no debe darse la espalda a un problema que es de todos los Centroamericanos”.

DEFIENDE ACTUACION DE SU GOBIERNO

Calderón Fornier defendió lo actuado por su gobierno, cuando ha dado asilo a varios terroristas que recientemente participaron en la toma del Palacio Nacional de Nicaragua. “Mi gobierno —dijo—, no hace más que cumplir con los preceptos señalados en el Derecho Internacional”. Dijo que Costa Rica únicamente ha conferido asilo a un terrorista, pero no quiso revelar su nombre, por razones

—Favor pase a la Pág. 36.

Ganaderos Invitados a Reunión Interamericana en Colombia

La Asociación de Ganaderos de El Salvador, AGES, ha sido invitada a participar en la Décimo Cuarta Asamblea General de la Confederación Interamericana de Ganaderos, CIAGA, que se efectuará en Bogotá, Colombia, del 21 al 24 de noviembre.

Para entregar personalmente esa invitación al Presidente de los Ganaderos Salvadoreños, Ing. Guillermo Sol, llegó antenoche al país el señor Rafael E. Zubieta, Secretario General de la Confederación.

La AGES celebró ayer una sesión de Junta Directiva, para conversar con el delegado y en esa

misma oportunidad, el tesorerero de la AGES, don Ricardo Posada, entregó al señor Zubieta el cheque como contribución de la entidad salvadoreña al organismo internacional.

De acuerdo con lo conversado en la reunión de ayer, en la Asamblea de la CIAGA, deberían abordarse temas específicos planteados por cada delegación. El Salvador, por ejemplo, se dijo, bien podría llevar al seno de la CIAGA su exposición de motivos con relación al surgimiento de un organismo burocrático llamado COFINA, que pretende regular la tenencia de las tierras.

Actual Situación de Nicaragua Preocupa a Libre Empresa C.A.

Preocupación por la situación que viven la industria y el comercio nicaragüenses, expresó ayer aquí la Federación de Entidades Privadas de Centro América, FEDEPRICA, en una reunión de urgencia convocada para analizar el estado en que han caído las industrias y el comercio de ese país.

Después de la reunión de ayer esa entidad emitió el comunicado siguiente:

“La Federación de Entidades Privadas de Centro América (FEDEPRICA), que agrupa a los organismos máximos representativos del sector privado en los

países de la región, celebró una reunión extraordinaria en San Salvador, para hacer un examen detenido de la situación actual prevaliente en la hermana República de Nicaragua.

“La reunión fue convocada ante la creciente preocupación que priva entre los sectores de la iniciativa privada de la región centroamericana, debido a los acontecimientos que han venido ocurriendo en el hermano país, que pueden desembocar en una situación de imprevisibles consecuencias no sólo para Nicaragua, sino para toda Centro

—Favor pase a la Pág. 36.



VENEZUELA EN LA FERIA. El Embajador Abel Clavijo Ostos, al centro, firma la participación de Venezuela en la Feria Internacional. Le acompañan el Directivo de la FIES, José Gil Majano y don Manuel de J. Rivas. (Foto de Peñate Zambrano).